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Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι απόψεις και οι γνώμες που διατυπώνονται εκφράζουν αποκλειστικά τις 

απόψεις των συντακτών και δεν αντιπροσωπεύουν κατ'ανάγκη τις απόψεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού 

Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (EACEA). Η Ευρωπαϊκή Ένωση και ο EACEA δεν μπορούν να 

θεωρηθούν υπεύθυνοι για τις εκφραζόμενες απόψεις. 

Κινητικότητα μαθητών/τριών του Γυμνασίου Καβασίλων στην Ισπανία, στα πλαίσια του 

προγράμματος Erasmus+ του σχολείου. 

Την εβδομάδα από τις 14 έως τις 20 Απριλίου 2024 η ομάδα ERASMUS+ του σχολείου μας 

πραγματοποίησε τη δεύτερη κινητικότητα του προγράμματος «On life»  2023-1-IT02-KA210-SCH-

000160036, στη Λόρα ντελ Ρίο, περιοχή της Σεβίλλης στην Ισπανία. Συμμετείχαν πέντε μαθήτριες  

από την ομάδα Erasmus και οι υπεύθυνες καθηγήτριές τους. Αυτές ήταν οι:  Ανεμοπούλου Αγγελίνα 

(Γ1), Δημοπούλου Διονυσία(Γ1), Θεμελή Ουρανία(Γ1), Μανούκα Γιονίντα(Γ2), Μερτζιμεκίδου 

Ραφαηλία (Γ2) και οι καθηγήτριες : Κυριακίδου Άννα (ΠΕ05) και Μουρατίδου Συμέλα(ΠΕ06)  

Στη διάρκεια αυτής της εβδομάδας η ομάδα του σχολείου μας συνεργάστηκε επιτυχώς  με τους 

υπόλοιπους εταίρους μας : τους οικοδεσπότες μας από την Ισπανία και τις ομάδες από τη 

Βουλγαρία και την Ιταλία. Οι ομάδες των μαθητών/τριών και των καθηγητών/τριών εργάστηκαν  

για 5 ημέρες πάνω στο κοινό μας έργο : τη δημιουργία ενός ψηφιακού βιβλίου που θα αποτυπώνει 

συνολικά  τις εργασίες, τις δραστηριότητες , τις καταγραφές, τα συμπεράσματα, τις εμπειρίες και τα 

συναισθήματα των ομάδων Erasmus καθ’ όλη τη διάρκεια του προγράμματος ‘On life’. Οι 

μαθητές/τριες όλων των χωρών δημιούργησαν ανάμεικτες ομάδες , γνώρισαν ο ένας τον άλλον 

καλύτερα, αντάλλαξαν ιδέες και εμπειρίες, συνεργάστηκαν με ωριμότητα, σοβαρότητα και 

σεβασμό και χρησιμοποιώντας ψηφιακά εργαλεία, παρήγαγαν ένα ομαδικό, κοινό, ηλεκτρονικό 

βιβλίο. 

Το ταξίδι μας συνέπεσε με το April fair στη Σεβίλλη, ένα δημοφιλές παραδοσιακό φεστιβάλ, με 

πολύ χρώμα, μουσική, χορό, κέφι και όμορφους, ζεστούς ανθρώπους. Δεν έλειψαν οι  επισκέψεις 

σε σημαντικά αξιοθέατα της Σεβίλλης καθώς και μια ξενάγηση στην άλλη όμορφη πόλη της 

Ανδαλουσίας, την Κόρδοβα. 

Νιώθουμε ιδιαίτερα τυχεροί και ευγνώμονες για την ευκαιρία που μας δόθηκε  να κάνουμε αυτό το  

ταξίδι, για τα μέρη που είδαμε, για τις εμπειρίες που αποκομίσαμε, για τις συνεργασίες που 

αναπτύξαμε αλλά κυρίως για τους ανθρώπους που γνωρίσαμε και τους δεσμούς φιλίας που 

χτίσαμε.  



 

 

    

 

  

 

 

 


